“2020 ano de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria.”

Acta que se levanta para dejar asentadas las Dudas y Aclaraciones de la Invitacion a
cuando menos tres personas No. 1A-907004964-E3-2020 Presencial para la adquisicion
de la partida 51501 Bienes Informaticos para el proyecto “Centro de Conciliacién
Laboral del Estado de Chiapas”, solicitado por la Oficina del Secretario, con requisicion
de compra numero SEyT/CCL/012/2020.

En la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, siendo las 09:00 horas del dia 17 de
septiembre del 2020, en la Sala de Juntas de la Secretaria de Economia y del Trabajo,
sita en Boulevard Andrés Serra Rojas No. 1090, Torre Chiapas Nivel 15, Colonia Paso
Limon de la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas; se reunieron los servidores publicos
cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con el objeto de llevar a
cabo la Junta de aclaraciones a la Convocatoria de la Invitacién a cuando menos tres
personas indicada al rubro, de acuerdo con lo previsto en el articulo 33 Bis y 43 fraccion V
de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Plblico (en adelante
La Ley), 45 y 46 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
del Sector Publico (en adelante Reglamento) asi como en el numeral 3.2 de la
Convocatoria de la Invitacion.

El Presidente del acto di6 inicio sefialando que se recibieron en tiempo y forma, de
conformidad al articulo 33 Bis de La Ley, las solicitudes de aclaraciéon a la Convocatoria
de los siguientes licitantes:

No. Nombre, Razén o Denominacion Forma de Nuam. De
e Social Presentacion Preguntas
Grupo Tecnoldgico Integrador del o
1 Sureste, S.A. de C.V. Correo electrénico 9 (nueve)
Tecnologia y Componentes en :
2 Computacién, S.A, de C.V. Correo electrénico 3 (tres)

Para los etectos del primer parrafo del articulo 33 Bis de La Ley y de la fraccion V del
articulo 46 de su Reglamento, el presidente del acto fue asistido por el Lic. Daniel
Alejandro Paiz Valdivia, Jefe de la Unidad de Informatica, quien dié respuesta en forma
clara y precisa a las solicitudes de aclaracién en su aspecto técnico, conforme a su
competencia; el Dr. Julio César Gonzalez Caba, Jefe de la Unidad de Apoyo
Administrativo solventd las de caracter administrativo.

De conformidad con el articulo 43 fraccion V de La Ley, asi como en el numeral 3.2 de la
Convocatoria de la Invitacién, a este acto no asistioé ningtn licitante.

Acto seguido se procedio a la lectura de las solicitudes de aclaracion a la Convocatoria
presentadas en tiempo y forma por los interesados, asi como a las respuestas otorgadas
por la Convocante, como se indica a continuacion:

_ ___Grupo Tecnoldgico Integrador del Sureste, S.A. de C.V.
No. Pregunta Respuesta

1 1. En la presente licitacion, ¢;Podria | 1. Las Cartas deben dirigirse a la
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indicar EI Comité A quien va dirigido las
Cartas que solicitan?

Secretaria de Economia y del Trabajo.

2. En las bases de la presente licitacion
el formato 06-5, que a letra dice “Sobre
el particular, y en los términos de lo
previsto por el Acuerdo por el que se
establecen las reglas para la
determinacion del grado de contenido
nacional, tratandose de procedimientos
de contratacion de caracter nacional,
manifestamos que los que suscriben,
declaramos bajo protesta de decir
verdad, que el (la totalidad de los)
bien(es) que se oferte(n) en dicha
propuesta bajo la partida namero
51101, sera(n) producido(s) en los
Estado Unidos Mexicanos, bajo la
marca y/o modelo indicado en nuestra
proposicion y contendra(n) un grado de
contenido nacional de cuando menos el
65 por ciento, en el supuesto de que le
sea adjudicado el contrato respectivo al
participante.” /El Porcentaje que
Solicitan es Del Total De Los Equipos
Que Se Ofertan?

2. Si, el porcentaje es por los 12 lotes que
deben ofertar.

Se aclara que en lugar de la partida
numero 51101, debera mencionar la
partida nimero 51501.

3. En el Anexo 02 De La Presente
Licitacion, Tiempo De Entrega Que
Menciona PERIODO DE ENTREGA: 20
(VEINTE) DIAS HABILES,
POSTERIORES A LA
3 | FORMALIZACION DEL PEDIDO Y/O
CONTRATO., Solicitamos Al Amable
Comité Que Se Pueda Extender El
Tiempo De Entrega A 30 Dias Habiles,
posteriores a la formalizacién del
pedido y/o contrato

3. Se permite extender hasta maximo 25
dias habiles.

4. En el Anexo 02 De La Presente
Licitacién De Los Lotes De 1 AL 12,
,Seria Tan Amable ElI Comité De
Indicar Que Lotes Se Entregarian En
La Cd De Tuxtla Gutiérrez, Chiapas Y
4 | Que Lotes En La Cd De Tapachula,
Chiapas?

4. La distribucion en Tuxtla Gutiérrez y
Tapachula seria la siguiente:

Computadora Portatil

Ejecutiva

2 Computadora de 13 8
Escritoric Media Tipo A
3 Escaner de Alta 4 4

Velocidad 45 paginas por
minuto

4 Servidor
Torre Uso G
5 Impresora Multifuncional 8 5
de Tinta Continua
[ Copiadora

Medio

Tipo 1 1

Laser 2 1
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Monocromatica

T Windows Server 2019 1 1

8 Microsoft SQL  Server 1 1
2017 (Licencia Basada
en Nucleo)

9 MS Office 2019 21 14
Profesional (OPEN
GOBIERNO)

10 Antivirus para 21 14
Computadora Personal,
Portatil, Estacién de
Trabajo y Servidores

1 Céamara de video domo 5 5
PTZ Analégica

12 Grabador Digital de Video 1 1
DVR de 8 C I

5. En las bases De La Presente
Licitacion hace mencibn en el
calendario que la apertura de sobres
sera el dia 18 de septiembre,
Solicitamos amablemente el comité que
se pueda recorrer la apertura de sobres
un dia habil, esto por cuestiones de
tramites oficiales, ya que el dia 16 de
septiembre es dia no laborable, y todos
los tramites se recorren al siguiente dia
habil, ;Aceptan recorrer un dia habil la
apertura de sobres?

5. No se acepta, dado que los plazos de
apertura de los Centros de Conciliacion
Laboral no permiten extender fechas.

1. En El Anexo 02 De La Presente
Licitacion, ¢ Lo Solicitado Es Lo Minimo
Requerido?

1. Si, En el anexo 02 son detallados los
requerimientos minimos que se deberan
cumplir de acuerdo al dictamen técnico
por parte del Instituto de Ciencia,
Tecnologia e Innovacién (ICTI).

2. En El Anexo 02 De La Presente
Licitacion, Lote 5 Solicitan Impresora
Multifuncional Con Caracteristica En
Particular De Velocidad De Impresién
En Paginas Por Minuto (ISO): 8 En
Negro Y 5 En Color, ;EI Equipo Que
Solicitan Debe Apegarse A Solicitud?

2. Si, siempre y cuando cumpla los
requisitos minimos el proveedor puede
mejorar estas caracteristicas conforme a
disponibilidad.

3. En ElI Anexo 02 De La Presente
Licitacion Lote 6, Lo Solicitado Es
Copiadora, ;Es Correcio Que Lo
Solicitado Es Equipo De Fotocopiado?

3. El equipo es de fotocopiado, para uso
a gran volumen.

f

4. En El Anexo 02 De La Presente
Licitacion Lote 7,8 Y 9, Donde Lo
Solicitado Es Licenciamiento ¢Solo
Aceptaran Que Se Oferte Licencias
Open Gobierno?

4. Si, solo se requieren licencias
especificas ~para uso en el sector
gobierno.
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Tecnologia y Componentes en Computacion, S.A. de C.V.
No. Pregunta Respuesta
1 1. Para todos los |lotes; las| 1. Si, se pueden ofertar caracteristicas
caracteristicas solicitadas son minimas; | superiores.
es decir, se pueden ofertar
caracteristicas que tecnolégicamente
sean superiores?
2 2. El tiempo de entrega solicitado es de | 2. Se permite ampliar el tiempo de
20 dias habiles; sin embargo, a causa | entrega hasta maximo 25 dias hébiles.
de la pandemia existe un desabasto
internacional de procesadores; ;se
puede ampliar el tiempo de entrega en
los lotes 1y 2 a 8 semanas en el
entendido de que si llegan antes de
ese lapso de tiempo los equipos, se
entregarian antes?
3. ¢Podrian indicarnos la cantidad de | 3. La distribucién en Tapachula seria la
equipos a distribuir en Tapachula para | siguiente:
considerar los gastos de traslado de los

equipos por favor? Ejecutiva
2 Computadora de 8
Escritorio Media Tipo
A
3 Escaner de Alta 4
Velocidad 45 paginas
por minuto
4 Servidor Medio Tipo 1
Torre Uso General
5 Impresora 5
Multifuncional de
Tinta Continua
6 Copiadora Laser 1
3 Monocromética
T Windows Server 2019 1
8 Microsoft SQL Server 1
2017 {Licencia
Basada en Nicleo)
9 Ms Office 2019 14 P
Profesional (OPEN
GOBIERNO)
10 Antivirus para 14
Computadora
Personal, Portatil, (:\\‘
Estacion de Trabajo y : N
Servidores
11+ | Camara de video 5
domo PTZ Analégica
12 Grabador Digital de 1
Video DVR de 8
Canales

Se informa a los invitados que no se dara respuesta a nuevas preguntas o que tengan
relacion con las respuestas otorgadas por la Secretaria de Economia y del Trabajo en
esta acta.
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Como aclaracion adicional, se informa a los invitados que en el Anexo 06, los
formatos 06-2 y 06-5 mencionan “51101 Mobiliario” y partida nimero 51101; las
cartas deberan mencionar “51501 Bienes Informaticos” y partida nimero 51501,
respectivamente.

De conformidad con el articulo 33 de La Ley, esta Acta forma parte integrante de la
Convocatoria a la Invitacién a cuando menos tres personas.

No existiendo aclaraciones adicionales por realizar y no habiendo mas qué hacer constar,
se cierra la presente Acta, siendo las 10:30 horas del mismo dia de su inicio, firmando al
calce y al margen para dar fe y constancia de la misma, los que en ella intervinieron:

LIC. AARON YAMIL MELGAR BRAVO DR. JULIO CESAR GONZALEZ CABA
PRESIDENTE DEL COMITE DE SECRETARIO TECNICO DEL COMITE Y JEFE
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y DE LA UNIDAD DE APOYO
" SERVICIOS Y SECRETARIO. ADMINISTRATIVO.

VOCALES DEL COMITE:

LiC. JORGE VEGA PEREZ LIC. CARLOS ALBERTO SALAZAR
SUBSECRETARIO DE COMERCIO ESTRADA

SUBSECRETARIO DE DESARROLLO

INDUSTRIAL Y ATRACCION-D

INVERSIONES

LIC. ANA KEYLA ALVAREZ ARZATE ING. G
SUBSECRETARIA DEL SERVICIO NACIONAL JEFA D
DE EMPLEO CHIAPAS
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LIC. DANIEL ALEJANDRO PAIZ VALDIVIA
JEFE DE LA UNIDAD DE INFORMATICA

ASESORES DEL COMITE:

LIC. MARIO OROZCO MENDOZA ING. LUIS ALBERTO SANDOVAL JIMENEZ
JEFE DE LA UNIDAD DE ASUNTOS REPRESENTANTE DE LA SECRETARIA DE LA
JURIDICOS. HONESTIDAD Y FUNCION PUBLICA,

CONTRALORIA DE AUDITORIA PUBLICA
PARA EL SECTOR ECONOMICO, TURISMO Y

TRANSPORTE

LA SECRETARIA DE LA HONESTIDAD Y FUNCION PUBLICA A LA
QUE REPRESENTO EN ESTE ACTO, SE RESERVA EL DERECHO
DE EJERCER LAS ATRIBUCIONES QUE TIENE CONFERIDAS EN
EL ARTICULO 31 DE LA LEY DE ORGANICA DE LA
ADMINISTRAGCION PUBLICA DEL ESTADO DE CHIAPAS Y DEMAS
DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN OTROS ORDANAMIENTOS
LEGALES PARA EJERCERLAS EN TIEMPO Y FORMA,

LIDER DEL PROYECTO Y AREA REQUIRENTE

LIC. AARON YAMIL MELGAR BRAVO
SECRETARIO DE ECONOMIA Y DEL TRABAJO
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